

大家好，今天来为大家解答2月全球股市大跌这个问题的一些问题点，包括2月全球股市大跌原因也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [全球股市暴跌，多国出台禁止卖空措施，是否会形成持续的下跌？](#)
2. [今夜美欧股市暴跌！其背后的逻辑是什么？](#)
3. [美欧股市连续第4天暴跌，美股开盘又大杀900多点。怎么回事？](#)
4. [如何看待2020年2月28日（美国当地2月27日）美股大跌？](#)

全球股市暴跌，多国出台禁止卖空措施，是否会形成持续的下跌？

全球股市暴跌，多国出台禁止卖空措施，是否会形成持续的下跌？

首先，需要明确的一点是，多国出台禁止卖空措施，是为了防止市场的进一步下跌，包括熔断机制的目的也都是一样。只不过，从市场的现实表现来看，并未因此就达到了既定的效果，所以，会导致有投资者对这样的措施反而有了恐惧感；

其次，现在的情况可能就是政府层面越是采取类似强制性的措施，投资者就会越紧张，越是对前景有忧虑，但即使是股市持续下跌，也并不能完全归结为国家禁止卖空措施，我们的A股以前也是没有做空机制的，该有的涨跌还是有；

再有，就目前全球的行情来说，经历了连续的冲击，很难说这个时候绝大多数人还能保持足够的看多信心。对于各国政府而言，采取降准降息、量化宽松、禁止卖空等举措，都是在尝试通过这些举措缓解当前的行情，同时也有理由相信，政府在这块仍会加大力度。

因此，行情会不会持续的下跌？这不是因为禁止做空这样的措施导致的，现在最为关键的还是全球疫情扩散这一刺激性因素，而从各国股市来讲，也有的是多年积攒下来的泡沫。

今夜美欧股市暴跌！其背后的逻辑是什么？

世界上有很多种传染病，有一部分人类已有这样或那样的控制办法了，而且这些办法全世界基本通行。所以这类传染病不会引起恐慌。而目前世界流行的新冠病毒，全世界由于意识形态的差异而无法采取统一的应对方案，中国采取严格的管控措施，所以中国状态良好。西方国家个人人权大于公权，所以好多政客提倡群体免疫，群体免疫的后果个月两种：一依靠人类自身的抵抗力，实现了病毒种人的一共存。

二是人类的免疫力在与病毒的对抗中促进了病毒的变异。让人类防不胜防。现在的事实证明，下一步西方国家必须效仿中国，把经济利益放到次要位置，才有可能战胜病毒。

美欧股市连续第4天暴跌，美股开盘又大杀900多点。怎么回事？

我们有必要认真回顾一下美国股市惊心动魄的走势。

由于对冠状病毒的担忧加剧，美国股市周四再次大幅下挫。标准普尔500指数创下2011年8月18日以来的最大单日跌幅，三大主要股指进入回调区间。股市即将迎来金融危机以来最糟糕的一周。

道琼斯工业平均指数下跌1191点，创下历史最大单日跌幅4.4%。该指数较最近的高点下跌了10%以上，进入回调阶段。

标准普尔500指数收盘下跌4.4%，收于3000点关口以下。该指数也处于修正区间。

纳斯达克综合指数(COMP)收盘下跌4.6%，较其最新高点下跌了10%以上。

这三个指数都可能出现自2008年秋季金融危机以来最糟糕的一周。

英国富时100指数(FTSE100)周四也进入回调区间。这是市场自2018年12月以来的首次调整。

股市离熊市还没有那么近，熊市的定义是比最近的高点低20%或更多。标准普尔500指数比其峰值低了12%。

由于投资者担心病毒的传播，全球股市本周一一直在抛售。美国股市周四全天下跌，尽管标普500指数和纳斯达克指数在午间短暂反弹，短暂走出回调。

在美国股市经历了这样的涨势之后，10%的回调并不是最糟糕的情况。

对冠状病毒爆发的担忧本周加剧，美国疾病控制和预防中心表示，预计美国的病例将会上升。目前，该病毒已经在全球感染了超过8.2万人。

企业继续警告称，它们无法实现第一季度的盈利目标。微软周三晚间宣布了这一消息。高盛周四在一份报告中表示，它现在认为美国企业到2020年将实现零收益。

现在，推动市场的是对可能发生的事情的恐惧，而不是实际发生的事情。

事实上，人们认为，美国经济相对而言更能抵御病毒的影响，因为它不像其它国家那样依赖贸易。第四季度GDP的第二次数据保持了2.1%的增长。

旁解君认为，在经历大幅下跌后，人们将会对市场有全新的认识，市场将会重新回到正常的运行轨道。

如何看待2020年2月28日（美国当地2月27日）美股大跌？

和全球大部分国家股市一样，美股也经历了暴力下跌的一周。以道指为例，从前期历史高点29568到上周五收盘的25409,区间跌幅已经达到约15%。如果以周五的最低点24681算，跌幅更高达16.5%，这个数字距离美欧通常意义上的进入技术熊市（跌幅20%），已经是一步之遥。

从2008年金融危机后开启的美股牛市至今已经持续了近十一年，这么长时间的牛市周期，在中外证券史上也属罕见。这和经济的繁荣衰退以及相应的牛熊转换周期似乎并不契合，超出了多数人的预料。

但是，盛极而衰、泰极否来是自然规律，包括股市在内的所有经济现象都无法逃脱这一规律。哪会有长盛不衰的股市？世界第一强国的股市也不能例外！

美股的长牛并非只是市场自行运行的自然选择，背后其实有太多的人为推动因素。最直观的一条原因是，由于美国政府、企业、民众的高负债率，相关利益团体从根子上就有推高（至少是维持）包括美股在内的以美元计价的资产的冲动。包括企业的持续回购、降息、量化宽松等经济现象都有股市方面的考量。

这次借新冠疫情引发的恐慌，把美股的牛头狠狠摁了一下，可以说新冠只是个导火索，其实美股本就高高在上具有调整的需求。至于美股会不会就此走熊还有待观察，这次的暴跌时间短、速度快，特朗普和美联储又在释放降息、减税等刺激性政策预期，美股短期应该有所反弹。但短期内只要不再创出新高，美股牛市结束、步入较长时间的熊市就成了大概率。

经济规律也是一种自然法则，可以短期改变走向，无法永远逆势而行。美股的暴跌可以视为一种自然修正。

反例是我国的沪指，十年来长期压制在3000点下方，和我国蓬勃发展的经济乃至国力格格不入。也势必将得到修正，在未来逐步走向4000、5000和更高，和我们的经济相匹配。

大白话说财经，我是断断断水刀。欢迎关注，欢迎交流。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。